

«Тункинская зараза» поразила Бурятию

В Тункинском районе попахивает.

Попахивает крупным коррупционным скандалом с участием мэра, попахивает произволом ставленников новой власти. Комментируя ситуацию в районе, депутат Народного Хурала Борис Ботоев назвал Тунку «точкой нестабильности» и в очередной раз выразил сомнения в легитимности избрания Ивана Альхеева главой района.

Ранее он предостерег Бурятию от «заразы с Тункинских гор, которая может спуститься на равнины».

Борис Ботоев

Напомним, Иван Альхеев стал главой Тункинского района в феврале 2016 года. Эти выборы стали, возможно, самыми грязными в республике за последние годы. Оппонент Альхеева, кандидат от «самариновских» Аламжи Сыренов обвинял победителя в нарушениях и угрожал «сорвать выборы» через суд. Не получилось.



И Альхеев официально воцарился в Тунке, но стабилизировать обстановку в районе он не смог.

А пытался ли? Митинги жителей, бойкот глав поселений, погром лечебницы «Алтан» в Ниловой Пустыни, имущественные конфликты администрации района с ООО «Китой», листовки с обвинениями Альхеева и его советника Николая Петухова в злоупотреблении властью и коррупции. А еще незаконная конференция местного отделения «Единой России», на которой сподвижник Альхеева и его помощник Валентин Ошоров провозглашен секретарем с нарушениями устава.

И, наконец, самый свежий скандал – исполнение муниципальных заказов фирмой жены Альхеева. И хоть решения надзорных органов по этому поводу еще нет, налицо коррупция и «кумовство» – под эгидой борьбы с которыми Иван Альхеев стал главой Тункинского района.

И по мнению «хуральца» Бориса Ботоева, анализируя вакханалию в Тунке, необходимо вернуться к подозрительным выборам главы.

«То, что Тункинский район республики превратился в точку нестабильности, мы каждый день видим. Делёж собственности уже начался, а то, что район расколот на две стороны, это весь народ Тунки признаёт. Если бы выборы были без нарушений, половина народа признала бы Ивана Альхеева как законно избранного легитимного главу района, и никаких вопросов бы не было. Но поскольку народ до сих пор сомневается, и ему не запретишь, отсюда начинаются все

эти недомолвки. Все равно, в душе, значительная часть населения Тунки не считает его законно избранным», — приводит слова Бориса Ботоева издание ulanmedia.ru (здесь и далее).

Мэр Иван Альхеев принимает главу Бурятии Вячеслава Наговицына на Тункинской земле.



Он утверждает, что претензии Аламжи Сыренова о легитимности выборов поддержала прокуратура Бурятии, и республиканский избирком.

Ранее Борис Ботоев назвал эти выборы "заразой с Тункинских гор, которая может спуститься на равнины". Он пояснил, что это относится к грубым нарушениям, которые теперь распространяются по всей Бурятии. Так, на февральских выборах в Тунке распространяли листовку, сообщавшую о назначении Аламжи Сыренова на пост в МВД республики. Чувство безнаказанности за подобные трюки привело к их повторению — уже на выборах в Еравнинском районе 18 сентября 2016 года.

«Таким образом, мои слова не на пустом месте были: эти приёмчики политехнологий, доселе невиданные для нашей республики, нашли распространение в Бурятии на сентябрьских выборах. Поэтому пусть никто не обижается на мои слова про "заразу с Тункинских гор" - она получила распространение», — заявил Борис Ботоев.

Теперь будущее района в тумане, беспокоится народный избранник. Ведь в районных котельных может не хватить угля, и Тунка останется без тепла. А администрация района с каждым новым скандалом выглядит все более ненадежной и неспособной позаботиться о своем населении.

«Люди стремятся к власти не для того, чтобы любоваться ею. Власть им нужна для реализации каких-то своих помыслов, надежд. И с какими мыслями они шли к власти, что их подвигло, можно судить только по последующим их поступкам», — считает Борис Ботоев.

Глава Тункинского
района Иван Альхеев.

Фото: www.infpol.ru, baikal-mir.ru,
www.respnews.ru

Предложить свою тему и связаться
с редакцией Бабра в Бурятии можно
по адресу bur.babr@gmail.com

Новости Бурятии - в Вайбере.
Только эксклюзив! Подписывайтесь!



Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, РАССЛЕДОВАНИЯ, БУРЯТИЯ
👁 26692 18.11.2016, 04:36 📌 2165

URL: <https://babr24.com/?ADE=152148> Bytes: 5100 / 4146 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей
Светлов**, политический
обозреватель.

На сайте опубликовано **1844**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)